
Отчет  по анкетированию  обучающихся 1-4 классов по итогам 2023/2024 учебного года   (питание) 

По списку - 386    человек 

Прошли анкетирование -    359    человека 

 

1. Ты завтракаешь (обедаешь) в школе? 

Да нет иногда 
1-4Класс Кол-во чел % Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого 220 61% 37 10% 102 29% 

 

2. В школе вкусно готовят? 

Да нет другое 
1-4Класс Кол-во чел % Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого  250 70% 59 16% 49 14% 

 

3.  Если нет, то почему? (отмечали несколько позиций) 
1-4Класс  невкусно готовят однообразное питание готовят нелюбимую 

пишу 

остывшая еда маленькие порции 

Кол-во 

чел 

% Кол-во 

чел 

% Кол-во 

чел 

% Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого 16 4% 18 5% 50 14% 12 3% 10 3% 

 

4.Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

1-4 Класс Да нет 

Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого 302 84% 57 16% 

 

5.Что тебе нравится кушать в школьной столовой? (дети отмечали несколько позиций) 

1-4Класс первые блюда вторые блюда выпечку всѐ, что готовится 

Кол-во чел % Кол-во чел % Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого 49 14% 111 30% 154 43% 117 33% 

 

 

6. Оцени, пожалуйста, качество питания в школьной столовой: 

1-4 Класс отлично хорошо неудовлетворительно 

Кол-во чел % Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого  165 46% 163 45% 31 9% 



 


